
Intenção de Votos Barcelos
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de BARCELOS

2020

SE A ELEIÇÃO PARA PREFEITURA DE BARCELOS
FOSSE HOJE, EM QUEM O(A) SR(A) VOTARIA? (ESTIMULADA)

E EM QUAL DELES O SR.(A) REJEITA? OU SEJA,
NÃO VOTARIA DE FORMA NENHUMA? (REJEIÇÃO)

?

Radinho

Edson Mendes

Carlos Dias

Cleber Oliveira

Geroncinho

NS/NR

Branco/Nulo

Designer responsável: designondemand.manaus.br
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Radinho

9,13%

5,38%

2,90%

Dados da Pesquisa

Número de entrevistados: 508
Margem de erro: 4,26%
Nível de confiança: 95%

Pesquisa registrada sob o número: AM 00768/2020

PERFIL DA AMOSTRA

SEXO FAIXA ETÁRIA

Homem Mulher
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16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 MAIS DE 60
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Cleber Oliveira
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Carlos Dias
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Edson Mendes
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? NS/NR

Não Rejeita Nenhum
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